

08.06.2021

МЕСС покупает Robe FORTE

Продукты в данной статье

FORTE®

Mackay Entertainment and Conference Center (МЕСС) – это оживленный и многофункциональный комплекс, состоящий из девяти различных площадок в Маккае, Австралия, где проводятся корпоративные презентации и конференции, оперные и танцевальные спектакли, концерты и представления.

Глава отдела освещения Дэн Грейс и его команда рады быть одними из первых в Австралии, кто установил новые мощные светодиодные FORTE, купив к началу сезона двенадцать приборов в дополнение к двенадцати новым Robe Spiider.

Решение о покупке FORTE базировалось на предыдущим опыте работы с Robe. Сейчас в МЕСС почти сто приборов этой марки, в том числе тридцать профилей и френелей DL7, заменивших энергозатратные френели в главном театральном зале в 2019 году.

Последняя партия DL7 прибыла вместе с тремя системами RoboSpot и BMFL FollowSpot, утвержденными главой отдела аудио и видео Марком Блейком.

Марк и Дэн входят в техническую группу МЕСС, состоящую из восемнадцати человек. Они оба сыграли важную роль в убеждении местных властей, которые наблюдают за работой МЕСС, в том, что настало время переоборудовать театр светодиодной системой освещения сцены. В будущем светодиоды станут главным условием для любых инвестиций в освещение.

Новые FORTE и Spiider в основном будут использоваться в залах конференц-центра как основные приборы. Еще восемь FORTE и шесть Spiider предназначены для главного зала, однако все они будут при необходимости работать в разных местах.

Конечная цель Дэна заключалась в том, чтобы создать инсталляцию, которая могла бы решать множество задач: от освещения стандартной конференции до концерта для 1500 человек.

В выборе FORTE сыграли свою роль и шторы, и широки зум, и глубокие насыщенные цвета и низкий уровень шума.

Способность Spider в зависимости от зума быть wash или beam, а также превосходная цветовая гамма сделали его легким выбором в качестве замены LEDWash 600.

Сначала Марк и Дэн думали о BMFL, но по мере того, как время шло, появилось требование к источникам света, поэтому сначала они обратили внимание на ESPRITE.

Это был первый продукт Robe, предлагающий запатентованную передовую технологию TRANSFERABLE ENGINE (TE) с уникальными сменными светодиодными источниками.

Затем они узнали о выпуске Robe мощного светодиодного прибора типа BMFL с огромной мощностью и множеством функций и решили подождать пока он не будет доступен, чтобы принять окончательное решение.

Дэн получил спецификацию FORTE и был очень впечатлен двумя колесами вращающихся гобо, шаттером и мощностью 1000 Вт. «Я знал, даже не видя прибор, что это идеальный выбор для нашей площадки и который послужит нам в будущем», - с энтузиазмом сказал он.

Первые модели Robe появились в MECC в 2013 году и это были DLX Spot и LEDWash 600, которые и по сей день пользуются успехом. Первоначальное решение выбрать Robe было принято коллективно всем техническим персоналом.

В 2014 году были добавлены Robe Pointe. Всем понравился луч и многочисленные функции, что означало, что их можно было использовать в любом пространстве.

Когда Марк присоединился к компании возникла необходимость покупки более экологичных светодиодных моделей. В поисках хороших универсальных приборов были выбраны двадцать восемь LEDBeam 150 и тридцать DL7.

LEDBeam 150 никогда не бывает достаточно!

В августе 2020 года команда Mackay Festivals подготовила серию прямых трансляций с выступлениями местных артистов, диджеев, групп, солистов, комиков, художников и танцоров, прекрасно принятых зрителями.

С ослаблением пандемии афиши МАСС вновь запестреют множеством самых разных мероприятий.

Фото: Louise Stickland



